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فوتبال ایران

فولاد خوزستان بعد از جدایی 
حالی  در  و  گل‌محمدی  یحیی 
که نقل و انتقالات نیم فصل 
بود،  را هم پشت سرگذاشته 
دوره  این  هفته  هفدهمین  در 
به  برتر،  لیگ  رقابت‌های  ز  ا
مصاف ملوان بندرانزلی رفت. 
با هدایت مطهری،  فولادی‌ها 
و  همیشگی  تیم  ن  هما هم 
شاید بهتر بگوییم همان تیم 
یحیی گل‌محمدی بودند، تیمی 
که شاکله اصلی آن متشکل از 
ـــا  ـــی تیم‌ه ـــده برخ ـــدا ش ـــان ج بازیکن
ــتقلال  ــپولیس و اسـ بخصوص پرسـ
بود. در حقیقت فولاد خوزستان 
ــی  ــوان بندرانزلـ ــا ملـ ــی بـ در رویارویـ
وم  د شعبه  هم  هفد هفته  ر  د
پرسپولیس بود که با درخشش 
یک استقلالی توانست به حداقل 
امتیاز دست پیدا کند و شاید 
ــرای  ــی بـ ــروع خوبـ ــوان گفت شـ بتـ
مطهری است. با حضور بازیکنانی 

مثل حامد لک، علی نعمتی، 
ـــد‌زاده  ـــاد احم ـــدبیگی، فرش ـــینا اس س
و حتی ساسان انصاری، خبری از 
فولاد سال‌های گذشته که معمولاً 
پرورش یافته‌های آکادمی این 
باشگاه در رویارویی با حریفان 
به میدان می‌رفتند، نبود. فولاد 
در رویارویی با ملوان نه تنها 
خودش  ترکیب  در  پدیده‌ای 
نداشت، بلکه تک امتیاز این 
بازی هم با درخشش رامین 
از  از جدایی  بعد  رضاییان که 
استقلال و با نظر گل‌محمدی 
ــت  ــه دسـ ــد، بـ ــم شـ ــن تیـ ــذب ایـ جـ
آمد. رضاییان در اولین بازی فولاد 
خوش درخشید و توانست روی هر 
ـــته  ـــتقیم داش ـــر مس ـــولاد تأثی دو گل ف
باشد و پاس هر دو گل از طرف 
رضاییان بود. این درخشش را از 
رضاییان در استقلال هم سراغ 
داشتیم اما در نهایت عملکرد 
ــی‌اش از  ــن باعث جدایـ ــن بازیکـ ایـ
ــت  ــخص نیسـ ــد و مشـ ــتقلال شـ اسـ
ــد در  ــدر این بازیکن بتوانـ ــه چقـ کـ
بازی‌های آینده نیز برای فولاد 
مؤثر بوده و همین انگیزه را تا 
پایان فصل داشته باشد. از طرف 
دیگر با وضعیتی که در طی دو 
سال اخیر برای فولاد به وجود 

آمده است و در حقیقت نه تنها 
آکادمی این باشگاه در مرز نابودی 
قرار گرفته است، بلکه این تیم 
فولاد دارایی‌های خود را برای 
چند سال آینده نیز از دست 
داده است و برای بازگشت به راه 

اصلی و اصولی خود، باز هم باید 
تاوان زیادی را پرداخت کند. فولاد 
خوزستان با همین نگاه و روش، 
در این فصل از رقابت‌ها بدترین 
روزهای خودش را سپری می‌کند 
ـــگاه یازدهم فعاً نمی‌تواند  و از جای

بالاتر برود، ادامه این روند در 
حالی که فرصت زیادی تا پایان 
فصل نیست، می‌تواند این تیم را 
ـــا  ـــولاد ت ـــد. ف ـــرار ده ـــدی ق ـــر ج درخط
ـــه  ـــاز فاصل ـــط 4 امتی ـــم فق رده پانزده
دارد و در اولین لغزش باز هم 

جایگاه‌اش تنزل پیدا خواهد کرد 
و این اتفاق درحالی رخ می‌دهد 
که فولاد از مکتب و مرام خود 
فاصله زیادی گرفته و شاید این 
از  فولاد  دوری  خسارت  اولین 

سیستم همیشگی‌اش باشد.
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جباری: تراکتور مستحق پیروزی 
بود

مجتبی جباری سرمربی مس رفسنجان، تیم 
تراکتور را مستحق پیروزی مقابل شاگردانش 
می‌داند: »باید بگویم که ما هفته گذشته 
بازی بسیار خوبی مقابل خیبر انجام دادیم 
و از شکل و روندی که داشتیم بسیار راضی 
بودم، اما اشتباهاتی در خط دفاعی داشتیم که 
موقعیت‌هایی را برای تیم حریف به وجود آورد. 
ما نفراتی را در خط دفاع به دلیل مصدومیت 
در اختیار نداشتیم و بعد از اینکه دو گل دریافت 
کردیم، در نیمه دوم شرایط‌مان بهتر شد و 
توانستیم به یک پنالتی هم برسیم. فکر می‌کنم 
اگر پنالتی را گل می‌کردیم، امید داشتیم بازی را 
به تساوی برسانیم. در مجموع با کیفیتی که 
باید بازی می‌کردیم، بازی نکردیم و پیروزی حق 
تراکتور بود و به آنها تبریک می‌گویم.« او در 
واکنش به گل نشدن پنالتی تیمش می‌گوید: 
»پنالتی است دیگر، شرایط خیلی از بازیکنان 
ما در این بازی متأسفانه خوب نبود و خیلی با 
چیزی که در تمرینات بودیم فاصله داشتیم. 
شاید یک مقدار سرمای هوا روی بازیکنان ما 
تأثیر گذاشته بود. درباره صحنه پنالتی هم باید 
بگویم، احمد جزو پنالتی‌زنان ماست و بعضی 
مواقع توپ گل نمی‌شود و مشکلی نیست. ما 
مشکلات بزرگتری در این بازی داشتیم که باید 
هرچه زودتر آنها را برطرف کنیم و برای بازی بعد 

آماده شویم.«

مطهری: رامین جانانه بازی کرد
حمید مطهری سرمربی فولاد درباره تساوی 
تیمش مقابل ملوان در انزلی می‌گوید: »همیشه 
در شهر انزلی حس خاصی دارم چون الگوی 
اخلاقی و فنی من همیشه زنده‌یاد سیروس 
قایقران بوده است. وی هم به عنوان مربی و 
هم به عنوان همبازی تأثیر بسزایی در فوتبال 
من داشت. انزلی یک شهر فوتبالی هست، به 
هواداران ملوان که فوتبال را درک می‌کنند و یک 
تیم قابل احترام دارند تبریک می‌گویم. یکی 
از بازی‌های جذاب لیگ بود که بسیار پرفشار 
و جنگنده از جانب هر دو تیم برگزار شد. با 
برنامه‌ریزی خوبی که داشتیم به گل اول رسیدیم، 
اگر از موقعیت‌ها استفاده می‌کردیم گل‌های 
بعدی را هم می‌زدیم. چند دقیقه‌ای تمرکزمان 
را از دست دادیم و روی ضربات ایستگاهی که 
تأکید داشتیم گل اول را دریافت کردیم و بعد از 
آن گل دوم را خوردیم. واقعاً به تیمم تبریک و 
خسته نباشید می‌گویم چرا که تیم‌های بزرگ در 
خانه حریف و با این فشار، پتانسیل این را دارند 
که بازی عقب‌افتاده را جبران کنند.« او درباره 
عملکرد رامین رضاییان این طور می‌گوید: »همه 
بچه‌ها در قالب یک تیم فوق‌العاده و توانمند 
بودند، با وجود مصدومیت رامین در شروع بازی، 
خیلی جانانه تا آخر بازی کرد و پاس گل‌های ما 

را هم صادر کرد.«

نود ارومیه صفر – نیروی زمینی 3

پیروزی قاطع نیروی زمینی
آخرین بازی هفته هجدهم لیگ یک با 24 ساعت 
تأخیر برگزار شد؛ مسابقه‌ای که با برتری کامل تیم 
نیروی زمینی مقابل میزبانش)نود ارومیه( به پایان 
رسید. گودرزی در دقیقه 35 و امیر حسینی در دقیقه 
79 از روی نقطه پنالتی نیروی زمینی را پیش انداخته 
و در نهایت علیرضا اسدآبادی در دقیقه 90 با ضربه‌ای 

دقیق بازی خوبش را کامل کرد.

حسین برزگریاری 
خبر‌نگار

آکادمی فولاد در مرز نابودی

شعبه دوم پرسپولیس با درخشش یاغی استقلالی

پنجشنبه  9 بهمن
.............................. چادرملو 15:30 ملوان 

سه شنبه 14 بهمن
.................................ملوان 15:00 گل گهر
پرسپولیس...........................چادرملو 16:00

هفته هجدهم
سه شنبه 7 بهمن

........................تراکتور14:30 آلومینیوم اراک
استقلال..................استقلال خوزستان 16:00

چهارشنبه 8 بهمن
.....................ذوب آهن14:00 مس رفسنجان 
.شمس آذر 14:30 پیکان............................
فجر سپاسی.............................خیبر 15:00
...............................گل گهر 16:00 سپاهان
..............................پرسپولیس 17:00 فولاد

هفته  نوزدهم
یکشنبه 12 بهمن

....................مس رفسنجان 15:00 شمس آذر
استقلال خوزستان............آلومینیوم اراک 15:00
...............................سپاهان 15:00 تراکتور
پیکان................................استقلال 17:00

دوشنبه 13 بهمن
.......................فجر سپاسی 15:00 ذوب آهن
خیبر خرم آباد...........................فولاد 16:00

برنامه لیگ برتر

رحمتی: امیدوارم داور جواب قانع‌کننده داشته باشد حسینی: نفهمیدم داوران دنبال چه می‌گردند
مجتبی حسینی سرمربی آلومینیوم اراک از عملکرد تیمش 
مقابل خیبر خرم‌آباد رضایت دارد: »بازی خوبی بود و دو 
تیم موقعیت داشتند، اما نتیجه تساوی نشان می‌دهد 
که هر دو تیم برای کسب پیروزی تلاش کردند و حال 

داشتند. خوبی 
 تیم خیبر در این زمین تیم‌های بزرگی را شکست داده 
و بازی در اینجا بسیار دشوار است. باید به هر دو تیم و 
خصوصاً تیم خودمان خسته‌نباشید بگویم که نمایش 
خوبی ارائه کردند و به نظر من تساوی نتیجه‌ای عادلانه 
بود، زیرا هر دو طرف موقعیت‌سازی داشتند. ما باوجود 
جوان بودن بازیکنان‌مان در مقایسه با حریف، سعی 
کردیم فوتبال بازی کنیم و بازیکنان ما دنبال ارائه 
فوتبال بودند. آینده تیم را بسیار مثبت ارزیابی می‌کنم 
و مهم خروجی پایانی فصل است، اما مشکل اصلی ما 

در این فصل و فصل‌های گذشته یکی از معضلات فوتبال 
ایران است.« او درباره عملکرد تیم داوری می‌گوید: »باید 
بگویم عملکرد تیم داوری خوب بود، اما یک صحنه 
بررسی ویدیویی بود که من نفهمیدم داوران دنبال چه 
می‌گردند. آن صحنه پنالتی که به ویدیو ارجاع داده شد، 
برای من نامفهوم بود که داور VAR دنبال چه می‌گشت، 
اما داور باتجربه این بازی سعی کرد علاوه بر قضاوت، 
اجازه دهد دو تیم که آماده فوتبال بازی کردن بودند، به 
کار خود ادامه دهند. عملکرد داور بد نبود و سوت‌هایش را 
زد، اما ما هفته‌های متوالی از این موضوع ضربه خوردیم. 
حتی تیم خیبر نیز از مسائل داوری ضربه خورده است. 
من نمی‌دانم مسئولان چه زمانی می‌خواهند وارد عمل 
شوند و این قضیه را به‌صورت جدی پیگیری کنند. این 

موضوع نیازمند عزمی جدی است.«

مهدی رحمتی سرمربی خیبر خرم‌آباد درباره تساوی 
تیمش مقابل آلومینیوم اراک می‌گوید: »بازی خیلی 
خوبی بود. بازیکنانم همه با تمرکز و خیلی خوب بازی 
را شروع کردند. ما تا قبل از رسیدن به گل هم موقعیت 
گل داشتیم. در ۲۵ دقیقه نیمه اول توانستیم خوب شروع 
کنیم، پرس کردیم، موقعیت ایجاد کردیم و به گل رسیدیم، 
ولی بعد از آن روی سهل‌انگاری اجازه دادیم تیم آلومینیوم 
موقعیت ایجاد کند و گل‌شان هم روی یک موقعیت نصف 
و نیمه به ثمر رسید. ما اواخر نیمه اول را از دست دادیم 
اما نیمه دوم خیلی قوی و محکم شروع کردیم و بازی 
دست‌مان بود. به گل هم رسیدیم. خیلی خوشحالم که 
تیمم به قدری نسبت به نیم‌فصل اول پیشرفت کرده 
که بعد از اینکه گل را به ثمر می‌رساند، باز هم موقعیت 
ایجاد می‌کند. باید یاد بگیریم و برای‌مان تجربه شود که 

وقتی 2 بر یک جلو هستیم، موقعیت گل‌هایمان را تبدیل 
به گل کنیم‌. اگر توپ سفیدچغایی یا آقاجانپور تبدیل به 
گل می‌شد و بازی 3 بر یک می‌شد، می‌توانستیم بازی را 
به نفع خودمان تمام کنیم.« او درباره داور بازی این طور 
می‌گوید: »از کوبل داوری تشکر می‌کنم که واقعاً قضاوت 
خوبی داشتند اما روی صحنه پنالتی درست است بازیکن 
ما نیفتاد اما فکر می‌کنم برخورد ایجاد شده بود. این هم 
از اتفاقات VAR است، که محاسن و معایب خود را دارد. 
اگر دستی که به صورت خورده خطا بوده، باید پنالتی 
گرفته می‌شد. نمی‌دانم تحلیل آقای حیدری چه بوده، 
امیدوارم جواب قانع‌کننده‌ای برای ما داشته باشد، چون 
هفته پیش ۷ دوربین بوده که ۶ تا پنالتی بوده و یکی را 
که ما ندیدیم می‌گفتند پنالتی نبوده و طبق همان پنالتی 

گرفته نشده است.«

تساوی در ثانیه پایانی

شاگردان مهدی رحمتی برای جبران شکست هفته گذشته مقابل مس 
رفسنجان و بازیکنان آلومینیوم اراک برای فرار از انتهای جدول به میدان آمده 
بودند. در هر دو نیمه هم بازی خوبی را از دو تیم شاهد بودیم. میزبان در 
دقیقه 13 به گل رسید. عیسی مرادی با یک پاس دقیق امیرحسین فارسی 
را در موقعیت تک به تک قرار داد و او با یک ضربه بغل پا دروازه‌ آلومینیوم را 
باز کرد. اما اراکی‌ها 20 دقیقه بعد بازی را به تساوی کشاندند. ارسال منصور 
باقری در مقابل دروازه به رحمان جعفری رسید و ضربه او با دفع ناقص 
محمدرضا دیناروند برگشت داده شد اما در ادامه، او با استفاده از اشتباه 
دروازه‌بان و مدافع حریف، با یک ضربه سر، توپ را وارد دروازه کرد. دقیقه 
3+45 امیرحسین فارسی با توپ‌گیری از بازیکن حریف، عیسی مرادی را 
صاحب توپ کرد و او با عبور از دو مدافع آلومینیوم خود را پشت محوطه 
جریمه حریف رساند اما ضربه نهایی او با برخورد با بازیکن حریف برگشت 
داده شد. در دقیقه ۵۱ دست بهروز نوروزی فرد، مدافع آلومینیوم که در تلاش 
برای مهار عیسی مرادی بود، در ورود به محوطه جریمه برخوردی با صورت 
مهاجم خیبر داشت که VAR دقایقی طولانی به بررسی این صحنه پرداخت و 
در ادامه بیژن حیدری را به کنار زمین فراخواند اما او پس از بازبینی، دستور 
به ادامه بازی داد. در دقیقه 65 باز هم میزبان از حریفش پیش افتاد. ارسال 
دقیق علی شجاعی روی دروازه آلومینیوم به مهرداد قنبری رسید و او با یک 
ضربه سر دروازه حریف را برای دومین بار باز کرد. در حالی که خیبری‌ها 
بازی را تمام شده می‌دانستند، ساسان حسینی با ضربه‌ای دقیقه اجازه نداد 
تیمش بدون امتیاز خرم‌آباد را ترک کند. توپ ارسالی از روی کرنر در شلوغی 
محوطه جریمه به مرزبان رسید و توپ او به تیر برخورد کرد و سپس ساسان 
حسینی با استفاده از این موقعیت دروازه را باز کرد و بازی را به تساوی کشاند.

 

تساوی فولاد با درخشش رضاییان
در روزی که فولاد بدون یحیی گل‌محمدی و با هدایت حمید مطهری به انزلی رفته 
بود، رامین رضاییان خرید جدید اهوازی‌ها با انگیزه بالا و بازی خوب تأثیرگذارش 
مانع از شکست تیمش شد. در نیمه اول با اینکه توپی از خط دروازه‌ها عبور نکرد 
اما بازی باکیفیتی را از دو تیم شاهد بودیم. با شروع نیمه دوم بازی شکل بهتری 
گرفت. ابتدا در دقیقه 52 تیم میهمان به گل رسید. شوت رامین رضاییان توسط 
فرزاد طیبی‌پور، سنگربان فولاد به صورت ناقص برگشت داده شد و توپ مقابل 
محروقی قرار گرفت که این بازیکن با ضربه‌ای دقیق دروازه میزبان را باز کرد. 
ملوانی‌ها هم که خیلی عادت به شکست خانگی ندارند، برای فرار از شکست 
به دروازه حریف فشار آوردند. دقیقه 73 ارسال کرنر حسین صادقی به روی دروازه 
فولاد با برخورد به سر گوستاوو بلانکو، بازیکنی که ثانیه‌هایی قبل به میدان آمده 
بود، وارد دروازه لک شد تا بازی مساوی شود. از این لحظه به بعد انزلی‌چی‌ها 
بازی را در اختیار گرفتند. دقیقه 89 روی یک ضدحمله بسیار سریع و با استفاده از 
غفلت بازیکنان فولاد، ملوانی‌ها صاحب فرصت بسیار خوبی شدند. پاس محمد 
علی‌نژاد در شرایطی به مجتبی فخریان رسید که این بازیکن تنها سینا مریدی را 
مقابلش داشت. اما انگار روز رامین رضاییان بازیکن جدا شده استقلالی‌ها بود 
تا باز هم شایستگی‌هایش را به رخ بازیکنان حریف کشیده و آبی‌های پایتخت 
را بابت خارج کردن او از لیست‌شان پشیمان کند. در آخرین ثانیه‌های وقت 
اضافه بازی )دقیقه 4+90( فولاد صاحب کرنر شد که ارسال رضاییان در محوطه 
شش قدم به محمد قریشی رسید و مدافع پیش‌تاخته فولاد با ضربه سر موفق 
شد دروازه را باز کرده و کار را به تساوی بکشاند. سه دقیقه بعد باز هم ارسال 
فوق‌العاده دیدنی رامین رضاییان به روی دروازه با ضربه سر قریشی پیش‌تاخته 
همراه شد که فرزاد طیبی‌پور، گلر ملوان با یک شیرجه تماشایی توپ را از گوشه 

دروازه بیرون کشید و مانع از گلزنی حریف شد.

کلکسیون اشتباهات شاگردان جباری

شاید قبل از بازی و روی کاغذ هم خیلی‌ها شانس پیروزی تراکتور را بیشتر 
می‌دانستند اما اینکه بازیکنان مس رفسنجان با اشتباهات‌شان زمینه این 

پیروزی را فراهم کنند تا حدود زیادی قابل پیش‌بینی نبود.
 دقیقه 13 مسابقه روی اشتباه نصیری مدافع مس، مهدی ترابی با 
تیزهوشی توپ‌ربایی کرد و بلافاصله آن را به امیرحسین حسین‌زاده 
سپرد. حسین‌زاده نیز بعد از کنترل توپ با شوت محکمی که زد گل اول 
بازی را به ثمر رساند. بازی در نیمه اول با همین یک گل و برتری شاگردان 
اسکوچیچ همراه بود. اما در دقیقه 56 محمد نادری با نفوذ از جناح چپ 
به خوبی توپ را در عرض ارسال کرد.  مهدی هاشم‌نژاد توپ را رها کرد تا 
به حسین‌زاده برسد.  امیرحسین هم ضربه خوبی زد که بعد از اصابت به 
تیرک عمودی دروازه برگشت داده شد و به پشت نیما میرزازاد دروازه‌بان 
برخورد کرد و وارد دروازه شد. حالا دیگر مسی‌ها چیزی برای از دست دادن 
نداشته و باز بازی کردند. مس یک پنالتی به دست آورد که نتوانست آن را 

تبدیل به گل کند و بازی انتحاری این تیم ادامه پیدا کرد.
 همین تاکتیک هم کار را برای تراکتوری‌ها آسان‌تر کرد. دقیقه 76 بود که 
دانیال اسماعیلی‌فر روی حمله‌ای که خودش نقطه شروع آن بود صاحب توپ 
شد و به قلب دفاع حریف زد و با عبور از بین چند بازیکن با شوت پای چپ 
سومین گل تراکتور را به ثمر رساند.  در دقیقه 84 توپ سرگردان درون محوطه 
جریمه مس رفسنجان که البته با دفع اشتباه مدافعان این تیم همراه بود به 
دروژدک رسید و این مهاجم با یک ضربه سریع و پای چپ بالاخره در این بازی 
گلزنی کرد. در حالی که تراکتوری‌ها خیال‌شان از پیروزی و کسب سه امتیاز 
راحت شده بود، در دقیقه 87 ارسال علی اکبر رنجبر از سمت راست با ضربه 

فرنام عرب قفل دروازه بیرانوند را باز و اختلاف را به سه گل رساند.

خداداد: جدایی اسکوچیچ؟ خبر ندارم
خداداد عزیزی، مدیر تیم تراکتور درباره شرایط 
تیمش بعد از پیروزی چهار بر یک مقابل مس 
رفسنجان می‌گوید: »بازی خوبی بود و ما به این 
پیروزی احتیاج داشتیم. شرایط‌مان بعد از این 
بازی بهتر خواهد شد. تیم‌های بالای جدولی، 
هم پرسپولیس و سپاهان با هم بازی دارند و هم 
استقلال با ذوب‌آهن بازی دارد که فکر نمی‌کنم 

برای استقلال بازی ساده‌ای باشد. در کل، این سه 
امتیاز خیلی می‌تواند به ما کمک کند.«

 او درباره شایعات مربوط به جدایی دراگان 
اسکوچیچ این طور می‌گوید: »در این باره اطلاعی 
ندارم و بهتر است از خودشان بپرسید. من فکر 
می‌کنم جنب و جوش ایشان کنار زمین بیشتر از 
همیشه بود. اینکه یکسری حرف‌ها زده می‌شود 

فکر می‌کنم بیشتر جنبه شایعه دارد ولی واقعیت 
ماجرا را باید از خودشان بپرسید و من نمی‌توانم 

به جای ایشان صحبت کنم.«
 خداداد درباره مدیرعامل جدید تیمش می‌گوید: 

»جای مظفری‌زاده خالی است.
 همه ما همیشه به یاد آقا سعید هستیم. ایشان 
بسیار درستکار هستند و من همیشه جای‌شان 

را خالی می‌کنم. ‌اما درباره مدیرعامل جدید 
واقعاً نمی‌دانم. این مسائل در حوزه اختیارات 

من نیست. 
چیزی که اطلاع داشته باشم را به شما می‌گویم 
ولی چیزی که اطاع نداشته باشم را می‌گویم 
نمی‌دانم. قطعاً یک مدیرعامل خواهد آمد ولی 

تصمیم‌گیرنده آقای زنوزی هستند.«
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